

К 20-летию полета в космос Юрия Гагарина

БЫЛ НАСТОЯЩИМ ТРУБАЧОМ

Военно - патриотический клуб «Сын Героя» при саратовском дворце культуры «Россия» удачно собрал материалы, связанные с жизнью и деятельностью спортивных земляков.

Несколько интересных страниц открыл клуб, прослежив биографию первого космонавта Земли Ю. А. Гагарина. Ведь именно в Саратове прошла его юность.

Вот одна из таких страниц. В Доме культуры трудовых резервов Гагарин впервые попал осенью 1951 года. Занимался в индустриальном техникуме, он решил заниматься в оркестре.

Занятия музыкой увлекли его. И ребята подобрались к исполнению. Некоторые, как, например, Лена Бурзакова, успели и пороху доношивать. А руководитель оркестра М. Блохин, тоже музыкант, попал в Саратов после анапасадского землетрясения. С ребятами занимался он самозабвенно.

Когда уставали, Михаил Иванович рассказывал о своей жизни, о том, как в предвоенные годы служил в об разцово-оркестре Отдельной Дальневосточной Краснознаменной армии. Сам отличный трубач-виртуоз, Блохин стремился передать ребятам все премудрости и тонкости игры.

сфера услуг — сфера культуры

Новосел заказывает мебель

Республиканская фирма «Мебель» — первое ощущение -личное объединение подобного рода в стране. Раньше продажи мебели занимались множество торгов, уроков и орсов — специализированных магазинов почти не существовало. А ведь мебель — особый товар. Не случайно в программах социального развития и повышения уровня жизни народа, определенной XXVI съездом партии, записано: «Расширить производство мебели, улучшить ее ассортимент, качество и комфорта».

Эти задачи помогают решить четкая координация усилий торговьев и промышленных предприятий. На Україне выпускают мебель около двухсот компаний и фабрик, зачастую же у них одни — фирма. И покупатель все свои претензии и замечания, на-правляет тоже ей.

Поэтому в наших подразделениях, действующих в областных центрах и городах республик, работники фирм, постоянно изучают спрос на мебель.

Структуры фирмы «Мебель» совместно с социологами разработали систему анкетных опросов, охватывающую около 6000000 тысяч семей. Мы изучаем срок службы мебели, имеющейся у населения, выясняем существующий ассортимент и его соответствие потребностям, исследуем перспективы спроса и его критерии.

Учитывая серьезное социальное значение стоящих перед мебельщиками и торговцев задач, работу эту мы ведем также вместе с промышленными предприятиями и Институтом конъюнктуры и спроса Министерства торговли УССР. Широкие исследования проведены в Киевской, Днепропетровской, Чигиринской, Черновицкой, Черновицкой и других областях республик. Их данные подкреплены материалами ежегодных альбомов, выставочных ярмарок, выставок-продаж в домах мебели и магазинах-салонов.

Результат говорит сами за себя. В Ровенской области расширилось производство детской мебели — повышенного спроса и сократился выпуск недорогих пластины шкафов. Больше выпускается кухонных наборов. Киевская мебельная фабрика имени Бонченко, Днепропетровская, Черновицкая, Житомирская мебельные комбинаты вместе с институтом «Укрприпромбель» создают новые образцы с учетом пожеланий населения. Соответствие существующим стандартам все более сочетается с их требованиями эстетики. К примеру, мебель производственного объединения «Прикарпатлес» отличается национальным своеобразием, умелым использованием традиций украинского народного искусства. Наборы «Гуцула», выпускаемые Прикарпатским мебельным комбинатом, «Быстрица» Ивано-Франковской мебельной фабрики и «Лыбидь» Киевской мебельной фабрики имени Бонченко особенно любили покупатели мебели. Так называемые «киевские комнаты» — универсально-распространенные, обиваемые и торгующиеся организацией. Во многих они есть практика. Но не во всем. К производству мебели причастны различные министерства и ведомства. Необходимо объединить их интересы при выполнении планов производства непосредственно с фабриками.

Наконец, время требует координации действий промышленности и торгующих организациями. Во многих она есть практика. Но не во всем. К производству мебели причастны различные министерства и ведомства. Необходимо объединить их интересы при выполнении планов производства непосредственно с фабриками.

Несколько лет назад фирма «Мебель» полностью взяла на себя ответственность за доставку мебели в ряде областей. Совет Министров ре-

шениями Министерства труда и социального развития и Мингорисполкома овекондукции вновь вернулся к теме

изделий. Их

